

# ACCA 项目在校开办

10月17日下午，我校商学院会计专业2017级ACCA方向班开班典礼在招生就业楼举行。我校副校长余益辉、商学院院长王海生介绍了学院开办ACCA班的由来，他指商学院顺应经济全球化发展需要，结合学校人才培养目标，经过对杭州、上海、郑州、成都等多地多所高校的专业调研和系统分析，确定了ACCA项目在我校的开办，学校对项目给予了极大支持，为同学们配备了最好的资源，提供了优厚的条件。学院相信把这个项目办好。他鼓励同学们充分把握ACCA这个全球最高等级会计类平台的优势，珍惜机会，努力学习，拥有一个光明而美好的明天。

余益辉副校长向参加ACCA方向班的37名同学表示了热烈的祝贺，并代表学校承诺为同学们提供最好的资源，建立良好的沟通与联系的渠道，他还表示自愿担任同学们的名誉辅导员，并勉励同学们要“惟精惟一，持火成钢”，祝愿大家拥有一个硕果累累的收获季。  
(梦珠 黄婧)

学生使用，并为同学们提供专属的便利的就业和留学渠道。

商学院院长王海生介绍了学院开办ACCA班的由来，他指商学院顺应经济全球化发展需要，结合学校人才培养目标，经过对杭州、上海、郑州、成都等多地多所高校的专业调研和系统分析，确定了ACCA项目在我校的开办，学校对项目给予了极大支持，为同学们配备了最好的资源，提供了优厚的条件。学院相信把这个项目办好。他鼓励同学们充分把握ACCA这个全球最高等级会计类平台的优势，珍惜机会，努力学习，拥有一个光明而美好的明天。

余益辉副校长向参加ACCA方向班的37名同学表示了热烈的祝贺，并代表学校承诺为同学们提供最好的资源，建立良好的沟通与联系的渠道，他还表示自愿担任同学们的名誉辅导员，并勉励同学们要“惟精惟一，持火成钢”，祝愿大家拥有一个硕果累累的收获季。  
(梦珠 黄婧)



## 暑期赴美带薪实习项目十周年总结表彰大会在校举行



10月24日下午，我校大学生暑期赴美带薪实习项目十周年成果报告会暨表彰大会在学术讲堂举行。会议由我校国际合作与交流处主办，中国对外友好合作服务中心承办，学校副校长符华兴、国际合作与交流处处长陈普敏、商学



书记对青年一代的寄托，提出希望大家深刻领会、牢记并践行习总书记的教诲，成为德智体全面发展的优秀学生，在实现自己的国际梦想中迈出新的步伐。

陈普敏对我校暑期赴美带薪实习项目进行了总结和回顾。我校从2009年启动项目以来，到今年已完成了九期，共295名在校生参与了该项目，并取得良好效果。他和同学们分享了几位参赛项目同学的感受，畅谈了自己对于学生的学习心态、不同文化的沟通与交融，以及作为中国人的自豪感的体会与理解。他表示，作为学校出国交流与合作项目的使者，管理学院国际合作与交流处将精心组织、规范管理，对项目进行统一管理，保证项目的可靠性、公益性；通过多种渠道宣传好、扩大影响力，引导学生积极参与，让学生成为真正受益者。他也希望大家通过参与项目提高自身素质，提高语言能力，更好地适应当地的文化。

“暑期赴美带薪实习项目”是美国国务院根据美国政府信息及教育交流法案制定的面向全世界大学生的教育及文化交流项目。学生利用暑假时间持J1交流访问学者签证进入美国企业进行为期2-3个月的短期社会实践，并利用实践之余的时间，在美国境内旅游或体验美国生活，深入了解美国社会及文化。

中国对外友好合作服务中心项目负责人向

同学们介绍了大学生暑期赴美带薪实习项目在全国开展的情况，并对服务中心的运作情况进行了简要介绍。

“世界这么大，先去美国看一看。”商学院的李孝平同学说出了所有参与项目同学的心声。外国语学院的英达兴同学用诙谐幽默的语言讲述了他的“漂白剂”故事，他说美国人对待不一样的事物选择了宽容与接受的态度值得我们学习。而外国语学院赵纹同学，在赴美带薪实习期间选择住在四星级酒店游客清扫工作，她说：“只要你做什么样的工作，只要你努力的劳作，你就是值得被尊重的，回到祖国，我变得更加独立，更加热爱中国，也更加珍惜自己所拥有的这一切。”

大会表彰了在大学生暑期赴美带薪实习项目表现优秀的组织和学生，并为他们颁发了荣誉证书。

(文/黄婧 图/凌凌 吴晓蕾)

## 实践园地

### 实验中心“学生 IT 技术员”培训工作正式启动

为了适应IT行业的发展需求，实验中心对原有的“学生实验员”培养方案进行了完善，拓展了其内涵，在原有的计算机基础知识培养的基础上，根据IT岗位的职责，增加了分类培养环节，并正式将“学生实验员”更名为“学生 IT 技术员”。

10月13日下午，实验中心在A座306实验室举行了“学生 IT 技术员”启动仪式。本次启动仪式由学生组组长李海燕同学担任主持，教务处副秘书长兼实验室主任王金宝博士、实验中心副主任杨顺副教授、实验中心全体老师和学生 IT 技术员出席了启动仪式。

王金宝指出“学生 IT 技术员”是应用型人才

培养的大胆探索，学校领导对此高度重视并给予了大力支持，希望进一步优化和完善培养方案，力争通过两个环节的实践培养，培养一批计算机应用能力较强、综合素质较高的 IT 技术人才。而对于究竟如何培养专业性人才，杨顺副教授针对学生 IT 技术员前期基础技能培训培养、后期 IT 技术分类培养对教师和学员提出了具体要求。此后，优秀导师袁新来、优秀学员宋定华、新成员贾莹分别代表导师和学生 IT 技术员发言。

为表彰师生在前两期培养过程中的优异成绩，领导们分别为袁新来、李林柏、李平3位优秀导师和李海燕、周利等8位优秀学员颁发了荣誉证书。而随后各位导师为19名新成员授予“学生 IT 技术员”工作牌，标志着“学生 IT 技术员”团队正式组建完成。导师和学生 IT 技术员都表示，会不断进取创新，为打造教学与创新于一体的团队而努力。

为了让学生“学生 IT 技术员”尽快适应新的学习和工作环境，摸清实验室日常管理的技能。10月19日中午，实验中心组织全体学生 IT 技术员在四楼开展了实验室管理制度及 IT 职能培训。

培训采取理论讲解结合实践演练的方式进行。实验室安全管理制度、常规仪器设备维护三个方

面面对团队新成员进行了指导，同时指出了解并掌握实验室日常管理、理论知识联系实操技能，是作为学生 IT 技术员所必须拥有的素养之一。随后，袁新来导师强调了主动性与责任心的重要性，并要求学生 IT 技术员们从小事做起，认真负责，早日胜任实验室的学习环境。

此次培训增强了学生 IT 技术员处理实验室日常工作的能力，对于推动学生 IT 技术员深度参与实验室的管理工作起到了积极的影响。据悉，实验中心将每周定期开展针对性的培训和研讨活动。

(邓革 彭璐璐 颜芳 小柏)

## 校园传真

●为了充分体现奖学金评选工作的公平公开，给同学们更多展示自我的舞台和机会，10月中旬，我校各学院陆续召开了2016—2017学年度国家奖学金评选答辩会。国际教育学院的答辩会上，选手们优秀的学习成绩、出彩的获奖情况、丰富的社会实践经历引起了台下同学们的阵阵惊呼。陈善毅教授，陈善毅，大学不仅需要学习，更需要培养综合素养，走进社会，走向国际。在管理学院2017年国家奖学金答辩会现场，选手们以PPT和视频展示的方式进行了答辩，禹海慧副院长对他们给予了非常高的评价，认为答辩学生虽然质朴，品学兼优。其他学院的答辩会也精彩不断，不仅给同学们树立了目标，激励大家继续进步，也对学风建设、社会实践活动起到积极作用，有助于学院培养出更多高素质的专业人才。

●10月，我校各学院第38期入党积极分子培训班开学典礼与辅导工作稳步推进。10月16日，在管理学院第38期入党积极分子培训班开学典礼暨第一次集中辅导课上，入党积极分子们从学院党总支书记黄婧手中领到了由习近平总书记提出的“中国梦”的伟大构想的解读中了解到党的责任和义务；在莫斯莉副书记的介绍下了解了入党积极分子的培训、入党流程及网络课程学习。10月18日，在学院的第二次集中辅导课上，党总支副书记莫斯莉就以“中国共产党的指导思想”为题，为全体学员讲述了一堂意义深远的专题党课，同学们明白了想要做一名合格的党员，必须树立正确的社会主义价值观。其他学院的第38期入党积极分子培训班开学典礼与辅导工作也都各有特色，成效显著，为之后党务工作的顺利开展打下了良好的基础。

## 社团锋线

### 招贤纳士 梦想启航

——2017年社团招新活动火热校园

10月9日—13日，由我校学生社团联合会主办的2017年社团招新活动在文化广场和教学楼前坪火热进行，包括青协志愿者协会、雷鸣话剧社、极点舞团协会等60多个社团参加了招新活动。

其中不乏生涯规划协会、新媒体俱乐部、西班牙语社、One for 滑板社等新成立的社团。

“作为一个新社团，跟老社团比起来压力还是有的。希望多招一些志同道合的人，把想法碰撞到一起创造出更好的东西，共同奋斗壮大我们的

社团，站稳脚跟，进一步发展。”新媒体俱乐部会长段思思如是说。

招新现场，热闹非凡，各个社团展示的宣传海报引得许多同学驻足观看，再加上欢快的音乐，让现场气氛更是别有一番风味。为吸引更多的同学加入到自己的社团中来，各社团在招新时可谓奇招迭出，纷纷拿出了自己的看家绝活，竭力展示自己的社团文化和特色活动来招徕社团。当晚，由语言类社团TNT 街头联盟、书法协会等各社团联

合承办的新招晚会在文化广场热烈举行，节目有书法协会、三国学社的“兰亭华衫”，雷鸣话剧社的《你好，再见》，圆梦文化传承协会的《台秀》等。

绚丽多彩的节目引得观众呐喊声、掌声不断。

据悉，我校社团缤纷多样，涵盖六大类别，分别是学术类、体育类、文学类、科技类、公益类以及综合类，不论哪类社团，都为广大新生提供了一个展现自我的平台。

(尹刘陵)



## 学生社团动员会精彩纷呈

在湘湖文学社动员大会上，指导老师鞠勤彦进行了精彩发言，他告诉大家，“湘湖”的出处不仅源于毛泽东的《沁园春·长沙》，也因文学社创始人希望文学社文化能一代代传承永不枯竭。

鞠勤彦老师还表示：“以后会带领大家去校外学习，增加人文社大的同学们在一个自由宽松的氛围中找到志同道合的人，进行文学与心灵的交流，使社团充满自由气息与生命活力。”动员大会现场不仅有激情澎湃的发言，更有精彩的表演。朗诵诗《我愿意是你》述讲了一个凄美动人的爱情故事，让大家初步感受到了文学的魅力。办公室部长戴梦洁一首古风歌曲《卷珠帘》激起了诸位会员对文学的无限向往。新生发言和抽签活动更是将动员大会推向了高潮。据悉，湘湖文学社将

以自有刊物《湘湖文学》为平台，给所有文学爱好者提供展示溢彩才华、释放语言魅力的机会。着力于湖湘文化的精神“敢为人先，二蒋精神”，努力构建社团文化，让每一个会员成为真正的湘湖人。

为了让更多同学了解魔术，促进Close-up魔术协会会员之间的交流，Close-up魔术协会在学术讲堂举行了2017届动员大会。会长黄泽晖表演了魔术六连环，同学们拍手称赞；副会长周娟带来了魔术魔圈奇迹，通过一根长绳与一根短绳给大家说明：只要你想，就能做到。上届副会长彭锐身穿小丑服为大家带来了杯子和瓶子的表演，并表示了自己对新成员的期望，用不一样的方式把同一个魔术呈现出来。表演者还与观众进行了亲密互动，全场热火朝天，欢声雷动。会长黄泽晖向大家介绍了魔术协会的宗旨：

尊重魔术、弘扬魔术、发展魔术，并提出了魔术表演者守则。上届会长王海平讲述了自己来到魔术协会的经历，并告诉大家：“学魔术是一个循序渐进的过程，要先简后难，我们需要保持着表演魔术的心态——分享而非炫耀。”

在我校明馨社新生动员大会上，伴着动人的粤语歌，主持人李悠然对大家喜爱的粤文化做了深入介绍，讲述了广东独特的名胜古迹，着重于食物鲜美的粤式美食，并分享了许多关于粤语的小秘密，引出大家阵阵笑声。多才多艺的明馨社的团员纷纷上台表演，向大家展示着粤语特别的魅力。社长陈紫蕙表示，明馨社可以作为大家的第二个家，也可以成为外地的同学了解粤语的好途径。加入明馨社，学习一门有意思的方言，进一步了解粤文化，新社员都表示很开心。